



WSPRiTS/ZP/6 /2020
ZP.261.51.2019

Warszawa, dnia 10 stycznia 2020 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w TED Nr 2019/S 245-602382 z dnia 19.12.2019 r. Zakup części zamiennych, opon i płynów eksploatacyjnych [Nr postępowania: WSPRiTS/ZP/51/19].

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 oraz ust. 4 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „MEDITRANS” SPZOZ w Warszawie udziela odpowiedzi na pytania i modyfikuje treść SIWZ:

Dotyczy Zadania 1 „Części zamienne do pojazdów marki Mercedes”:

1) PYTANIE: poz. 6 - Proszę o poprawienie NR OE 90263209306, który jest błędny na 9063209306.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: A9063209306. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

2) PYTANIE: poz. 37 - Proszę o poprawienie NR OE A 906 323 36 85 + 906 230 040 + N000912010217, który jest błędny na 9063233685 + 9063230040 + N000912010217.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: A9063233685+A9063230040+N000912010217. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

3) PYTANIE: poz. 38 - Proszę o poprawienie NR OE A906 326 22 81+ 906 326 19 40 + N00091 20 10 217, który jest błędny na 9063233685 + 9063230040 + N000912010217.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: A9063233685+A9063230040+N000912010217. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

4) PYTANIE: poz. 39 - Proszę o poprawienie NR OE A 9063262181 + A906 3261940 + N910105010044, który jest błędny na 9063262281 + 9063261940 + N000912010217.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: A9063262281+A9063261940+N000912010217. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

5) PYTANIE: poz. 46 - Proszę o poprawienie NR OE 9064663981, który jest błędny na 0064661701.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: A0034669301. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.



6) PYTANIE: poz. 216 - Proszę o poprawienie NR OE 9064206885, który jest błędny na 9064230420.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: A9064230420. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

7) PYTANIE: poz. 266 - Proszę o poprawienie NR OE A0009 153 50 28, który jest błędny na 0071535028.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: A0091535028. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

8) PYTANIE: poz. 271- Proszę o poprawienie NR OE A0009 153 50 28, który jest błędny na 0071535028.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ.

9) PYTANIE: poz. 271- Proszę o dopuszczenie w tej pozycji innych producentów niż wymagani Bosal i Walker, ponieważ podany numer pozycji 120-039 BSPRINT2 (grzybek+A60200) nie jest produktem producenta Bosal. Producent Bosal i Walker nie posiadają takiej części w sprzedaży. Z ustaleń wynika, iż jest to część zamienna producenta GK Trading opisana nr katalogowym: 120-039, BSPRINT2. W związku z powyższym proszę o informację jakiego producenta należy wycenić?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania produkt innych producentów.

10) PYTANIE: poz. 290 - Proszę o poprawienie numeru OE A9069833204, który jest błędny na 9067603204.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: A9067603204. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

11) PYTANIE: poz. 308 - Proszę o poprawienie numeru OE A906760804, który jest błędny na 9067600804.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: A9067600804. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

12) PYTANIE: Zwracamy się z prośbą o zwiększenie preferowanego koszyka producentów dla ww. Zadania: Paskowe napędy rozrządu: Contitech, Bosch, Gates, Hepu, INA, SKF, Ruvilla, DAYCO; Elektronika/zapłon: Beru, Bosch, Denso, Hitachi, Magneti-Marelli, NGK, Pierburg, Valeo, VDO, EPS, FAE, VERNET, DELPHI;

Elementy zawieszenia: Febi-Billstein, Lemforder, Moog, Ruvilla, TRW, MONROE, SNR NTN, SASIC, KYB, DELPHI, SACHS;

Amortyzatory: Bilstein, KYB, Sachs, TRW, MONROE;

Układy wydechowe - firma Bosal, Walker, ASMET, GK TRADING;

Układy chłodzenia, ogrzewania klimatyzacji – firmy NRF, Nissens, Denso, Delphi, Hella, Valeo, BEHR,

Termostaty - Wahler, Vernet, BEHR, VEMO;

Układy hamulcowe (tarcze, przewody hamulcowe, linki hamulcowe, zestawy montażowe) - firmy Delphi, Linex, Adriauto, AUTOFREN, QUICK BRAKE, TRW;

Układ zawieszenia - Tes ls Germany (resory), Lesjofors (resory, sprężyny zawieszenia), Kyb, SACHS (sprężyny), Delphi;

Napędy rozrządu - Swag, Febi, NTN, Snr, Dayco, INA, SKF;

Układy kierownicze - TRW, Moog, Monroe, Febi, Sasic, LEMFORDER, SACHS, BOSCH;

Napędy rozrządu – Swag, Febi, NTN, Snr, Dayco, INA;

Elementy zewnętrzne pojazdów (zderzaki, listwy ozdobne, atrapa wlotu, lampy tylne, obrysowe i halogenowe, lusterka zewnętrzne kpl., osłony podwozia i nadkoli, dywaniki) - DEPO, BLIC, Valeo, Hella, Magneti-Marelli, Rezaw-Plast;
Układu przeniesienia napędu – SPIDAN, LPR, MEYLE, NTY;SKF;
Pompy wody: SKF, SIL, FEBI, INA.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza dodatkowo produkty ww. producentów. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Dotyczy Zadania 3 „Części zamienne do pojazdów marki Renault”:

13) PYTANIE: poz. 73 - Zwijacz (rolka) pod kierownicą do samochodu Renault Trafic 115 CDI Nr VIN VF1FLB1D2EY529194, rok produkcji: 2014 nr kat. 8200168240. Nieprawidłowy nr części (nr wskazuje na włącznik świateł hamulca), prawidłowy nr to 8200538822 - pozycja zdublowana z poz. 72.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: 7701072088. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

14) PYTANIE: poz. 91 - Śruba poduszki środkowej silnika dolna do samochodu Renault Trafic 115 CDI Nr VIN VF1FLB1D2EY529194, rok produkcji: 2014 nr kat. 82 00 725 253. Nieprawidłowy nr części - wskazuje na poduszkę zawieszenia silnika a nie śrubę. Proszę o podanie prawidłowego numeru.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: 7703602296. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

15) PYTANIE: poz. 97 - Przewód intercoolera gumowy do samochodu Renault Trafic 115 CDI Nr VIN VF1FLB1D2EY529194, rok produkcji: 2014 np. Turborury - zamiennik dla nr kat. 14 46 021 26R. Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie samych elementów gumowych np. z katalogu Thermotec?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza części z katalogu firmy Thermotec. Części produkcji tej firmy traktowane będą jako części zamienne porównywalnej jakości (PC, PT, PJ). Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

16) PYTANIE: poz. 113 - Przewód z czujnikiem układu klimatyzacji do samochodu Renault Trafic 115 CDI Nr VIN VF1FLB1D2EY529194, rok produkcji: 2014. Nieprawidłowy numer, poprawny to: nr kat. 8200797708.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarka. Właściwy numer to: 8200797708. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

17) PYTANIE: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania produktów marki NTY - układy przeniesienia napędu, zaciski hamulcowe?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania produkty marki NTY - układy przeniesienia napędu, zaciski hamulcowe. Części produkcji tej firmy traktowane będą jako części zamienne porównywalnej jakości (PC, PT, PJ). Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

18) PYTANIE: Proszę o doprecyzowanie: z jednej strony zastosowanie ma koszyk producencki, gdzie nie dopuszcza się innych producentów, natomiast poniżej formularza istnieje zapis, iż części PC, PT, PJ otrzymają 1 pkt. Proszę o weryfikację czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania innych producentów niż producenci z koszyka.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy – Pzp, Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia/formularza cenowego na: Zamawiający uznawać będzie jako oryginalne części wyprodukowane przez wiodących na rynku europejskim dostawców na pierwszy montaż (Q) - firmy: (...). Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

19) PYTANIE: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania żarówek producenta Osram?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania żarówki marki Osram.

Dotyczy Zadania 4 „Klocki i tarcze hamulcowe do pojazdów marki Renault”:

20) Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy – Pzp, Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia/formularza cenowego na: Z uwagi na specyficzny charakter pracy ambulansów sanitarnych Zamawiający dopuszcza tylko zamienniki produkowane na pierwszy montaż przez firmy: JURID, TRW, ATE, TEXTAR, BOSCH, FERODO, BREMBO, DELPHI. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Dotyczy Zadania 5 „Klocki i tarcze hamulcowe do pojazdów MAN TGE”:

21) PYTANIE: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania klocków marki Delphi?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania klocki hamulcowe marki Delphi.

22) Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy – Pzp, Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia/formularza cenowego na: Z uwagi na specyficzny charakter pracy ambulansów sanitarnych Zamawiający dopuszcza tylko zamienniki produkowane na pierwszy montaż przez firmy: JURID, TRW, ATE, TEXTAR, BOSCH, FERODO, BREMBO, DELPHI. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Dotyczy Zadania 6 „Klocki i tarcze hamulcowe do pojazdów Fiat Ducato”:

23) Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy – Pzp, Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia/formularza cenowego na: Z uwagi na specyficzny charakter pracy ambulansów sanitarnych Zamawiający dopuszcza tylko zamienniki produkowane na pierwszy montaż przez firmy: JURID, TRW, ATE, TEXTAR, BOSCH, FERODO, BREMBO, DELPHI. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

24) PYTANIE: poz. 5 - Czujnik zużycia klocków hamulcowych przód do samochodu Fiat Ducato nr VIN ZFA25000002K55793 rok produkcji 2019. Proszę o wykreślenie pozycji, czujniki występują wraz z klockami hamulcowymi, są ich integralną częścią, nie występują oddzielnie.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający usuwa ww. pozycję z zadania i na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuje treść załącznika nr 2 do SIWZ - formularz cenowy (opis przedmiotu zamówienia) w zakresie Zadania nr 6 poz. 5-6. Zmodyfikowany formularz cenowy (opis przedmiotu zamówienia) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

25) PYTANIE: poz. 5 – Zamawiający wymaga wycenienia czujników klocków hamulcowych przednich. Czujniki klocków są zintegrowane z samymi klockami. Proszę o sprecyzowanie zapytania lub usunięcie tych pozycji z zadania.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający usuwa ww. pozycję z zadania i na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuje treść załącznika nr 2 do SIWZ - formularz cenowy (opis przedmiotu zamówienia) w zakresie Zadania nr 6 poz. 5-6. Zmodyfikowany formularz cenowy (opis przedmiotu zamówienia) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

26) PYTANIE: poz. 6 - czujnik zużycia klocków hamulcowych tyl do samochodu Fiat Ducato nr VIN ZFA25000002K55793 rok produkcji 2019. Proszę o wykreślenie pozycji, czujniki występują wraz z klockami hamulcowymi, są ich integralną częścią, nie występują oddzielnie.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający usuwa ww. pozycję z zadania i na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuje treść załącznika nr 2 do SIWZ - formularz cenowy (opis przedmiotu zamówienia) w zakresie Zadania nr 6 poz. 5-6. Zmodyfikowany formularz cenowy (opis przedmiotu zamówienia) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

27) PYTANIE: poz. 6 - Według specyfikacji, pojazd nie posiada czujników zużycia klocków na tylnej osi. Proszę o sprecyzowanie zapytania lub usunięcie tych pozycji z zadania.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający usuwa ww. pozycję z zadania i na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuje treść załącznika nr 2 do SIWZ - formularz cenowy (opis przedmiotu zamówienia) w zakresie Zadania nr 6 poz. 5-6. Zmodyfikowany formularz cenowy (opis przedmiotu zamówienia) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.


DIREKTOR
dr n. e. z. Karol Bielski

Sprawę prowadzi:

Anna Powierża

St. Inspektor ds. Zamówień Publicznych

Tel. /22/ 52 51 243